

М Е С Я Ц У КРАСНОЯРЦЕВ

Свой очередной сезон Челябинский государственный драматический театр имени С. М. Цвиллинга закончил гастролями в Красноярске. Коллектив театра работал с полной отдачей творческих сил. За месяц было сыграно 65 спектаклей, которые посмотрели более 40 тысяч зрителей. Сотни тысяч телезрителей смотрели спектакли «Самый последний день» Б. Васильева, «Село Степанчиково» Ф. Достоевского, «Старший сын» А. Вампилова.

Кроме названных, большой успех имели также спектакли «Антоний и Клеопатра» В. Шекспира, «Валентин и Валентина» М. Рождина, «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Случай в метро» Н. Базра, «Дети Ванюшина» А. Найденова и другие. Кроме стационара спектакли шли на клубных сценах крупнейших заводов города — во Дворце культуры «Сибтяжмаш», Доме культуры имени В. Маяковского и других. Тепло встречали артистов рабочне металлургического завода, завода «Сибтяжмаш» и других. Театр побывал в Дивногорске, в поселке «Тайга», в ряде районов Красноярского края.

За работу по обслуживанию трудящихся театр награжден Почетной грамотой крайкома партии. Персонально награждены директор театра Л. Заславский, главный режиссер, заслуженный артист РСФСР В. Панов, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Е. Агеев, заслуженные артисты РСФСР В. Милосердов, П. Кулешов, артист А. Михайлушкин.

Высокую оценку мастерству режиссеров, творчеству актеров дала печать Красноярска. Вот некоторые отзывы из рецензий:

«Самый последний день» — удачный спектакль. Удачный потому, что мы ощутили необыкновенность, обыкновенного человека... Главным «виновником» успеха можно по праву считать исполнителя центрального образа Е. Агеева».

«Сложную пьесу Найденова «Дети Ванюшина» театр прочел глубоко и точно. Страшная драма семьи Ванюшиных рассказана страстно и честно... Мы видим, как все те нравственные вопросы, которые театр, надо думать, стремился решать в своих спектаклях, решаются на материале классики. Решены по-современному. Резко. Откровенно. Гражданская позиция режиссера, актеров ясна. Это позиция активного сопротивления, непримиримой борьбы со всякого рода ханжеством, лицемерием, стяжательством и ложью...».

Сейчас театр на отдыхе. Начало нового сезона — 15 сентября.

Б. СУШКОВ,
заведующий литературной
частью Челябинского дра-
матического театра имени
С. М. Цвиллинга.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ С. М. ЦВИЛЛИНГА
15 АРГ 79-7